261.62*log(10)*2 = 8™
Si nous souhaitons obtenir une échelle de 21 termes, ayant comme territoire d’occupation le nombre d’or 1,618 :

Nous procéderons ainsi ...

261.62*109(1.618) = 54.6729596898 K (constante d’évolution)
261.62*l0g(1.618)*21 = 1148.13215349 X(ave) territoire d’occupation
Cependant 1148.13215349 équivaut aussi a la fréquence Hz C# 6 + 60 A
et 1148.13215349 /21 = 54.6729596898
Nous aurons alors :

L’analogie 1148.13215349 (A) // 1148.13215349 Hz = G#6 +60 A (Hz)

Synthese : 261.62*log(1.618)*21
SENATI

© Sonocreatica


https://www.google.com/search?q=261.62*log(10)*2&client=ubuntu&hs=7CM&channel=fs&ei=xvNhYZCaNZ-DjLsPqpWHmAg&ved=0ahUKEwiQlfWPjr7zAhWfAWMBHarKAYMQ4dUDCA0&uact=5&oq=261.62*log(10)*2&gs_lcp=Cgdnd3Mtd2l6EAM6BwgAEEcQsANKBAhBGABQnztYoUBg-UpoAXACeACAAYYBiAHTAZIBAzEuMZgBAKABAcgBCMABAQ&sclient=gws-wiz
https://www.google.com/search?q=261.62*log(1.618)&client=ubuntu&channel=fs&ei=_qthYfLCL4Leapi1u5AI&ved=0ahUKEwjyucHVyb3zAhUCrxoKHZjaDoIQ4dUDCA0&oq=261.62*log(1.618)&gs_lcp=Cgdnd3Mtd2l6EAxKBAhBGAFQrRFYhhNgtCNoAXAAeACAAZYBiAHVAZIBAzEuMZgBAKABAcABAQ&sclient=gws-wiz
https://www.google.com/search?q=261.62*log(1.618)*21&client=ubuntu&hs=h1b&channel=fs&ei=8aphYbrRHs7eavKch5gD&ved=0ahUKEwj6jY7VyL3zAhVOrxoKHXLOATMQ4dUDCA0&oq=261.62*log(1.618)*21&gs_lcp=Cgdnd3Mtd2l6EAxKBAhBGAFQz5MBWISaAWD_sgFoAXAAeACAAaEBiAHSApIBAzIuMZgBAKABAcABAQ&sclient=gws-wiz
https://www.google.com/search?q=1148.13215349+%2F+21&client=ubuntu&hs=NsZ&channel=fs&ei=98BiYY7ABJ6UjLsPu9CC2Ao&ved=0ahUKEwjOl6jn0b_zAhUeCmMBHTuoAKsQ4dUDCA0&oq=1148.13215349+%2F+21&gs_lcp=Cgdnd3Mtd2l6EAxKBAhBGAFQ5SdY5SdggDZoBHAAeACAAUeIAUeSAQExmAEAoAECoAEBwAEB&sclient=gws-wiz
https://www.google.com/search?q=261.62*log%281.618%29*21&client=ubuntu&hs=AFs&channel=fs&ei=c55iYcqSIKmZlwTTn4bgDA&ved=0ahUKEwiKmJnysL_zAhWpzIUKHdOPAcwQ4dUDCA0&uact=5&oq=261.62*log%281.618%29*21&gs_lcp=Cgdnd3Mtd2l6EANKBAhBGAFQz0dYtFVg7lhoAXAAeACAAYEBiAHUApIBAzMuMZgBAKABAcABAQ&sclient=gws-wiz
https://sites.google.com/site/portafoliosenati/fundamentos-de-programacion/13-aplicar-recursividad
https://sonocreatica.org/proliferation/

Extensionnalité proliférante

1492 + 1000
261.62 * log(1.492) = 45.461399509

261.62 * log(1.492) * 15 = 681.920992635

If f; =|261.62 Hz and f; = |681.920992635/Hz then the interval is
1658.5581166¢ cents.

Hyperphysics | arrondi a 1659

261,62*log(1.659) = 842.376211512
261,62*log(1.659)/15 = 56.1584141008

56.1584141008*15 = 842.376211512
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https://www.google.com/search?channel=fs&client=ubuntu&q=261.62+*+log%281.492%29
https://www.google.com/search?q=261.62+*+log%281.492%29+*+15&client=ubuntu&hs=doi&channel=fs&ei=M0djYcrkJojWaofukIAL&ved=0ahUKEwiKys7p0cDzAhUIqxoKHQc3BLAQ4dUDCA0&oq=261.62+*+log%281.492%29+*+15&gs_lcp=Cgdnd3Mtd2l6EAxKBAhBGAFQ-DtY-kBglFZoAXAAeACAAZgBiAH7AZIBAzEuMZgBAKABAcABAQ&sclient=gws-wiz
http://hyperphysics.phy-astr.gsu.edu/hbase/Music/cents.html
https://www.google.com/search?channel=fs&client=ubuntu&q=1492%2F1000
https://www.google.com/search?q=261%2C62*log(1.659)&client=ubuntu&channel=fs&ei=-KpiYeqmBOaPlwS9qpPICA&ved=0ahUKEwjqgp_qvL_zAhXmx4UKHT3VBIkQ4dUDCA0&oq=261%2C62*log(1.659)&gs_lcp=Cgdnd3Mtd2l6EAxKBAhBGAFQodAOWKHQDmCB3Q5oAXAAeACAAZIBiAGSAZIBAzAuMZgBAKABAqABAcABAQ&sclient=gws-wiz
https://www.google.com/search?q=261%2C62*log(1.659)%2F15&client=ubuntu&hs=2vD&channel=fs&ei=061iYbmWKamHjLsPxMC6oA0&ved=0ahUKEwj5y4zHv7_zAhWpA2MBHUSgDtQQ4dUDCA0&oq=261%2C62*log(1.659)%2F15&gs_lcp=Cgdnd3Mtd2l6EAxKBAhBGAFQgFZYhl1gnndoAXAAeACAAUOIAb4BkgEBM5gBAKABAcABAQ&sclient=gws-wiz
https://www.google.com/search?channel=fs&client=ubuntu&q=56.1584141008*15
https://sonocreatica.org/bloc-notes/

Divertimento infra-métatonal

(1200 * log (523.26 / 261.62)) / log(2)

261.62 * log(10) * 2 = 8*

Ainsi, pour une échelle infra-métatonale
nous pourrions 1’envisager comme celle-ci :

261.62 * 1og(3.666) = 147.604031549 A (constante métatonale)

1623.64434704 + 11 = 147.604031549 A (1* terme de 1’échelle)

261.62 * 10g(3.666) * 1 = 147.604031549 A (idem)

261.62 * 10g(3.666) * 11 = 1623.64434704 A (une X(ave) métatonale)

(1100 * log (1623.64434704 / 261.61)) /10g(3.666)) = 1545.72022992 soit 1200 A + 346 A

C4 —Eb546 A (639,0201 Hz)
1546 / 2 = 773 A (son antipode)

G4+73A

If f; = |261.62 Hz and f; = |639.0201 Hz then the interval is
1546.06617192(cents.

(1200 * log (639.0201 / 261.62)) / log(2)) = 1546.06617192 A

(1100 * log (639,0201 /261.63)) /log(2)) = 1417.16666628 A

1546.06617192 — 1417.16666628 = 128.89950564 A

1417.16666628 + 128.89950564 = 1546.06617192 A
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https://www.google.com/search?q=(1200+*++log+(523.26+%2F+261.63))+%2F+log(2)&client=ubuntu&hs=1Sl&channel=fs&ei=o9tlYfb7DY_ClwTwt5XoBg&ved=0ahUKEwi22Z3Vx8XzAhUP4YUKHfBbBW0Q4dUDCA4&oq=(1200+*++log+(523.26+%2F+261.63))+%2F+log(2)&gs_lcp=Cgdnd3Mtd2l6EAw6BwgAEEcQsANKBAhBGABQvZYBWP7LAWCd5gFoAnACeACAAaMBiAHFBJIBAzAuNJgBAKABAcgBCMABAQ&sclient=gws-wiz
https://www.google.com/search?channel=fs&client=ubuntu&q=1546+%2F+2
https://sonocreatica.org/una-escala-metatonal-infra-frecuencial/
https://sonocreatica.org/una-escala-metatonal-infra-frecuencial/
https://www.google.com/search?q=(1100+*++log+(639.0201+%2F+261.63))+%2F+log(2))&client=ubuntu&hs=GU8&channel=fs&ei=-_5lYZ-zCcyelwSQzotY&ved=0ahUKEwjfnM-v6cXzAhVMz4UKHRDnAgsQ4dUDCA4&oq=(1100+*++log+(639.0201+%2F+261.63))+%2F+log(2))&gs_lcp=Cgdnd3Mtd2l6EAw6BwgAEEcQsANKBAhBGABQgTdY9EBgm1xoAXACeACAAVOIAZsBkgEBMpgBAKABAcgBCMABAQ&sclient=gws-wiz
https://www.google.com/search?q=(1100+*++log+(639.0201+%2F+261.63))+%2F+log(2))&client=ubuntu&hs=GU8&channel=fs&ei=-_5lYZ-zCcyelwSQzotY&ved=0ahUKEwjfnM-v6cXzAhVMz4UKHRDnAgsQ4dUDCA4&oq=(1100+*++log+(639.0201+%2F+261.63))+%2F+log(2))&gs_lcp=Cgdnd3Mtd2l6EAw6BwgAEEcQsANKBAhBGABQgTdY9EBgm1xoAXACeACAAVOIAZsBkgEBMpgBAKABAcgBCMABAQ&sclient=gws-wiz
https://www.google.com/search?q=(1100+*++log+(639.0201+%2F+261.63))+%2F+log(2))&client=ubuntu&hs=GU8&channel=fs&ei=-_5lYZ-zCcyelwSQzotY&ved=0ahUKEwjfnM-v6cXzAhVMz4UKHRDnAgsQ4dUDCA4&oq=(1100+*++log+(639.0201+%2F+261.63))+%2F+log(2))&gs_lcp=Cgdnd3Mtd2l6EAw6BwgAEEcQsANKBAhBGABQgTdY9EBgm1xoAXACeACAAVOIAZsBkgEBMpgBAKABAcgBCMABAQ&sclient=gws-wiz
https://www.google.com/search?q=(1200+*++log+(639.0201+%2F+261.62))+%2F+log(2))&client=ubuntu&hs=KpS&channel=fs&ei=D_plYeigN6aLlwT--oeIAg&ved=0ahUKEwio5JTX5MXzAhWmxYUKHX79ASEQ4dUDCA4&oq=(1200+*++log+(639.0201+%2F+261.62))+%2F+log(2))&gs_lcp=Cgdnd3Mtd2l6EAw6BwgAEEcQsANKBAhBGABQ1WZY1WZginNoAXACeACAAVSIAVSSAQExmAEAoAECoAEByAEIwAEB&sclient=gws-wiz
https://www.google.com/search?q=(1100+*++log+(1623.64434704+%2F+261.62))+%2F+log(3.666))&client=ubuntu&hs=gIn&channel=fs&ei=KvdlYbm8H6iNlwSKlIvIBg&ved=0ahUKEwi5-dH14cXzAhWoxoUKHQrKAmkQ4dUDCA4&oq=(1100+*++log+(1623.64434704+%2F+261.62))+%2F+log(3.666))&gs_lcp=Cgdnd3Mtd2l6EAxKBAhBGAFQ7yxY7jNgkExoAnAAeACAAVSIAaEBkgEBMpgBAKABAcABAQ&sclient=gws-wiz
https://www.google.com/search?q=(1100+*++log+(1623.64434704+%2F+261.62))+%2F+log(3.666))&client=ubuntu&hs=gIn&channel=fs&ei=KvdlYbm8H6iNlwSKlIvIBg&ved=0ahUKEwi5-dH14cXzAhWoxoUKHQrKAmkQ4dUDCA4&oq=(1100+*++log+(1623.64434704+%2F+261.62))+%2F+log(3.666))&gs_lcp=Cgdnd3Mtd2l6EAxKBAhBGAFQ7yxY7jNgkExoAnAAeACAAVSIAaEBkgEBMpgBAKABAcABAQ&sclient=gws-wiz
https://www.google.com/search?q=(1100+*++log+(1623.64434704+%2F+261.62))+%2F+log(3.666))&client=ubuntu&hs=gIn&channel=fs&ei=KvdlYbm8H6iNlwSKlIvIBg&ved=0ahUKEwi5-dH14cXzAhWoxoUKHQrKAmkQ4dUDCA4&oq=(1100+*++log+(1623.64434704+%2F+261.62))+%2F+log(3.666))&gs_lcp=Cgdnd3Mtd2l6EAxKBAhBGAFQ7yxY7jNgkExoAnAAeACAAVSIAaEBkgEBMpgBAKABAcABAQ&sclient=gws-wiz
https://www.google.com/search?q=(1100+*++log+(1623.64434704+%2F+261.62))+%2F+log(3.666))&client=ubuntu&hs=gIn&channel=fs&ei=KvdlYbm8H6iNlwSKlIvIBg&ved=0ahUKEwi5-dH14cXzAhWoxoUKHQrKAmkQ4dUDCA4&oq=(1100+*++log+(1623.64434704+%2F+261.62))+%2F+log(3.666))&gs_lcp=Cgdnd3Mtd2l6EAxKBAhBGAFQ7yxY7jNgkExoAnAAeACAAVSIAaEBkgEBMpgBAKABAcABAQ&sclient=gws-wiz
https://www.google.com/search?q=261.62+*+log(3.666)+*+11&client=ubuntu&hs=Kjj&channel=fs&ei=jsFlYYmvJ4uOlwTEs4mgDQ&ved=0ahUKEwiJrsvlrsXzAhULx4UKHcRZAtQQ4dUDCBg&oq=261.62+*+log(3.666)+*+11&gs_lcp=Cgdnd3Mtd2l6EAw6BwgAEEcQsANKBAhBGABQxtoCWMbaAmCJ7gJoAXACeACAAfkBiAH5AZIBAzItMZgBAKABAcgBCMABAQ&sclient=gws-wiz
https://www.google.com/search?q=261.62+*+log(3.666)+*+11&client=ubuntu&hs=Kjj&channel=fs&ei=jsFlYYmvJ4uOlwTEs4mgDQ&ved=0ahUKEwiJrsvlrsXzAhULx4UKHcRZAtQQ4dUDCBg&oq=261.62+*+log(3.666)+*+11&gs_lcp=Cgdnd3Mtd2l6EAw6BwgAEEcQsANKBAhBGABQxtoCWMbaAmCJ7gJoAXACeACAAfkBiAH5AZIBAzItMZgBAKABAcgBCMABAQ&sclient=gws-wiz
https://www.google.com/search?q=261.62+*+log(3.666)+*+11&client=ubuntu&hs=Kjj&channel=fs&ei=jsFlYYmvJ4uOlwTEs4mgDQ&ved=0ahUKEwiJrsvlrsXzAhULx4UKHcRZAtQQ4dUDCBg&oq=261.62+*+log(3.666)+*+11&gs_lcp=Cgdnd3Mtd2l6EAw6BwgAEEcQsANKBAhBGABQxtoCWMbaAmCJ7gJoAXACeACAAfkBiAH5AZIBAzItMZgBAKABAcgBCMABAQ&sclient=gws-wiz
https://www.google.com/search?q=261.62+*+log(3.666)+*+11&client=ubuntu&hs=Kjj&channel=fs&ei=jsFlYYmvJ4uOlwTEs4mgDQ&ved=0ahUKEwiJrsvlrsXzAhULx4UKHcRZAtQQ4dUDCBg&oq=261.62+*+log(3.666)+*+11&gs_lcp=Cgdnd3Mtd2l6EAw6BwgAEEcQsANKBAhBGABQxtoCWMbaAmCJ7gJoAXACeACAAfkBiAH5AZIBAzItMZgBAKABAcgBCMABAQ&sclient=gws-wiz
https://www.google.com/search?q=261.62+*+log(3.666)+*+11&client=ubuntu&hs=Kjj&channel=fs&ei=jsFlYYmvJ4uOlwTEs4mgDQ&ved=0ahUKEwiJrsvlrsXzAhULx4UKHcRZAtQQ4dUDCBg&oq=261.62+*+log(3.666)+*+11&gs_lcp=Cgdnd3Mtd2l6EAw6BwgAEEcQsANKBAhBGABQxtoCWMbaAmCJ7gJoAXACeACAAfkBiAH5AZIBAzItMZgBAKABAcgBCMABAQ&sclient=gws-wiz
https://www.google.com/search?channel=fs&client=ubuntu&q=261.62+*+log(3.666)+*+1
https://www.google.com/search?channel=fs&client=ubuntu&q=261.62+*+log(3.666)+*+1
https://www.google.com/search?channel=fs&client=ubuntu&q=261.62+*+log(3.666)+*+1
https://www.google.com/search?channel=fs&client=ubuntu&q=261.62+*+log(3.666)+*+1
https://www.google.com/search?q=1623.64434704+%C3%B7+11&client=ubuntu&hs=kzl&channel=fs&ei=kONlYaKUCYWJjLsPi_q0qAY&ved=0ahUKEwiinNmcz8XzAhWFBGMBHQs9DWUQ4dUDCA4&oq=1623.64434704+%C3%B7+11&gs_lcp=Cgdnd3Mtd2l6EAw6BwgAEEcQsANKBAhBGABQ9egMWPXoDGDV_QxoAXACeACAAWmIAWmSAQMwLjGYAQCgAQKgAQHIAQjAAQE&sclient=gws-wiz
https://www.google.com/search?q=1623.64434704+%C3%B7+11&client=ubuntu&hs=kzl&channel=fs&ei=kONlYaKUCYWJjLsPi_q0qAY&ved=0ahUKEwiinNmcz8XzAhWFBGMBHQs9DWUQ4dUDCA4&oq=1623.64434704+%C3%B7+11&gs_lcp=Cgdnd3Mtd2l6EAw6BwgAEEcQsANKBAhBGABQ9egMWPXoDGDV_QxoAXACeACAAWmIAWmSAQMwLjGYAQCgAQKgAQHIAQjAAQE&sclient=gws-wiz
https://www.google.com/search?q=1623.64434704+%C3%B7+11&client=ubuntu&hs=kzl&channel=fs&ei=kONlYaKUCYWJjLsPi_q0qAY&ved=0ahUKEwiinNmcz8XzAhWFBGMBHQs9DWUQ4dUDCA4&oq=1623.64434704+%C3%B7+11&gs_lcp=Cgdnd3Mtd2l6EAw6BwgAEEcQsANKBAhBGABQ9egMWPXoDGDV_QxoAXACeACAAWmIAWmSAQMwLjGYAQCgAQKgAQHIAQjAAQE&sclient=gws-wiz
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